29 мая 1973 года

Antepatop

Московское государствени о е издательство детской дитературы «Малыш» приступило к изданию серии сказок популярного грузинского писателя Отия Иоселиани. Автор с большой любовью работает для детей. Созданные им сказки о маленьком Дачи принесаи писателю всеобщее признание. Отия Иоселиали сегодия зназот не только у нас в Грузии, но в во всем Советском Союзе. И зназот его как одного из видымх мастеров художественного слова. как автора замечательных иобеля, рассказов, реманов, как киносценариста в драматурга.

Вся жизнь и таорческая деятельность этого одаренного писателя тесно и безраздельно связана с Гвиштиби. В этом селе, близ всемирио известного курорта Цхантубо, ои родился, рос и живет сейчас. В Гвишт и б и формировалось мировоззрение писателя и Связана с Гвиштибо. В Гвишт и б и формировалось мировоззрение писателя и Связана, о дюжеников родного краз висались романы, сценарии, пьесы. Думы о родной земла, о дюжеников родного краз висались романы, сценарии, пьесы. Думы о родной земла, о дюжеников родного краз висались романи, сценарии, пьесы. Думы о родной земла, о дюжеников родного краз висались романи, сценарии, пьесы. Думы о родной земла, о дюжеников родного краз висались романи, спенарии, пьесы. Думы о родной земла, о дюженимо родного причен услеха Иоселиани — его убежденность в необходивости детального изучения повесдновной жизни героев произведення. По его минть в той среде, разделить судьбу вюдей, о которых кочет рассказать читателям. И, чем больше он о них узнает, тем убедительнее его повествование. Особос признание писателю принесла его книга «Близкое сосели». Этот сборник расска-

вание.
Особос признание писателю принесла его книга «Близкие соседы». Этот сборник рассказов для детей был издан в 1957 году и вызвал больщой интерес читателей.

читателей.

Испелиани — автор нескольких литературных произведений о жизни сельских тружеников. Его роман «Звездопад» переведен из многие изыка народов Советского Союза. Книга издавалась на чешском, бодгарском и польском языках. В романе «Жила-была женщина» автор ставит акууальные проблемы, написан он с большим гуманиямом и верой в человека.

Отимантор сположения колом.

Отич-антор спенариев успеш-по пемонстрирующихся на вы-ранах художественных кино-фильмов «Скоро наступит вес-на» и «Звезда моего города». По мотивам его новеля и рас-сказов создано много корогко-метражных фильмов.

метражных фильмов.
Отия Моссанани одив из современных грузинских писателей, плодотворно работающих и в области драматургим. Его пьесы «Человек рождается олнажды», «Когда приходит любовь», «Покоренная вершина», «Один мужчина и шесть старых дев» успешно ставились на спенах театров республики, а «Пока арба не перевернется» обошла 10 геатров страны, среди имх—МХАТ и Московский драматический театр имени Гоголя. В этой пьесе роль главного героя исполняли народные артисты СССР Серго Закариадзе и Борис Чирков.

НА СНИМКАХ: 1. Отив Ис-селиани. 2. Писатель с боль-шой охотой трудится рядом с колхозниками - односельчанамя. Обложки кинг проязведений

Фото Г. Герсамия. (Фотохроника Грузинформа). Бе - поличина приничения приничения.



онирна

ТБОЛ. Вчера состоялся один футбольного чемпионата страреди команд высшей лиги. мовцы можны принимали на и поле футболистов львовских пать. Матч прошел с преммузом динамовцев, одержавших у со счетом 2: 0. Голы заби-кожемякин и Гершкович. Теу московских динамовцев 7 з.

у московских диналовись обеди очередной тур чемпиокоманды первой группы класА». Торпедовцы Кутанси встресь с московским «Локомотидителя — 0:0. По пенальти
дителя — 0:0. По пенальти
дителя — 7:6. Добиуспеха и лидеры чемпноната.
пий «Металлург» выиграл у
к одноклубников и Запод — 1:0. С таким же, счетом
тавский «Шишик» побелил

